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Lire ce manuel avant l'installation/utilisation du nettoyeur en faisant trés attention aux INSTRUCTIONS POUR LA SECURITE

Read this manual through carefully before installing/using the cleaner, paying special attention to the SAFETY
INSTRUCTIONS

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Installation und dem Gebrauch des Hochdruckreinigers aufmerksam durch und achten
Sie besonders auf die SICHERHEITSANWEISUNGEN

Leggere questo manuale prima dell'installazione/uso dell'idropulitrice, prestando particolare attenzione alle ISTRUZIONI
PER LA SICUREZZA

Leer este manual antes de la instalacién/uso de la hidrolimpiadora, prestando particular atencion a las INSTRUCCIONES
SOBRE SEGURIDAD

Leia este manual antes de instalar/usar a lavadora a alta presséo, prestando muita atengéo nas INSTRUCOES PARA A
SEGURANCA

Atafdote To mapdv eyxeipidio mpiv amé TNV eyKAtdoTacn/xpnon Tou unxaviuatog muong, ue 181aitepn mpoooxrj oTiG
OAHTIEZ TIA THN AX®AAEIA

Lees voor de installatie/het gebruik van de hogedrukreiniger deze handleiding goed door en in het bijzonder de
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Laes denne vejledning inden installation og brug af hajtryksrenseren og veer sarligt opmaeerksom pd SIKKERHEDSREGLERNE

Les denne hdndboken for installasjon og bruk av haytrykksspyleren og veer spesielt oppmerksom pd SIKKERHETSREGLENE

Lue tdmd kdyttGopas ennen painepesurin asennusta/kdyttdd. Kiinnitd erityistd huomiota TURVAOHJEISIIN

Lds igenom bruksanvisningen fére installation och anvindning av hégtryckstvitten. Ldgg speciellt mdrke till
SAKERHETSBESTAMMELSERNA

Pred instalaci nebo pouZzivdnim tohoto Cistice si peclivé prectéte tuto pfirucku. Zvysenou pozornost vénujte cdsti
BEZPECNOSTNI POKYNY

Przed przystgpieniem do instalacji bqdz uzycia myjki nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszy podrecznik, zwracajqc
szczegdlng uwage na tres¢ czesci dotyczqcej INSTRUKCJI BEZPIECZENSTWA

Pozorno preberite ta navodila pred namestitvijo/uporabo cistilnika, pri cemer posebno pozornost namenite VARNOSTNIM
NAVODILOM

Pred instaldciou/pouzivanim ¢istica si pozorne precitajte tento ndvod a budte obzvidst opatrni pri ¢itani BEZPECNOSTNYCH
POKYNOV

Pries sumontuodami ir naudodami jrenginj atidziai perskaitykite $iq naudojimo instrukcijq, ypatingg démesj atkreipdami
| SAUGOS INSTRUKCIJAS

lpoyememe mosa pvKoBOOCMBO BHUMAME/HO, Npedu 0a UHCMAnupame/usnoa3same MAWUHAMA 3d NOYUCMBAHE,
kamo o6vpHeme ocobeHo sHumarue Ha MHCTPYKLIMUTE 3A BE3ONTACHOCT

lpoyumaiime 0aHHoe pyko80OCMBO neped yCMAHOBKOU MOEYHOU MAawuHbl, 06pawds ocobeHHoe BHUMAHUe Ha
WHCTPYKLIMM 110 BE3ONACHOCTU

A tisztitoberendezés lizembehelyezése/haszndlata el6tt olvassa dt gondosan ezt a leirdst, kiilénds figyelmet szentelve a
BIZTONSAGI ELOIRASOK cimdi résznek

Cititi acest manual in intregime cu atentie inainte de a instala/utiliza aparatul de curdtat, acorddnd o atentie mdritd
INSTRUCTIUNILOR DE SIGURANTA

Hidro temizleyiciyi kurmadan/kullanmadan énce, EMNIYET BILGILERI'NE ézellikle dikkat géstererek, isbu kilavuzu
okuyunuz

Prije montiranja/koristenja cistaca paZljivo procitajte ovaj priru¢nik i posebnu pozornost posvetite SIGURNOSNIM MJERAMA

Pirms tiridanas ierices uzstadisanas/izmantosanas izlasiet $o rokasgramatu, ipasi vérigi lasiet DROSIBAS NOTEIKUMUS

Lugege see kasutusjuhend enne survepesuri to6korda seadmist/kasutamist hoolega ldbi, pGérates erilist tdhelepanu
OHUTUSNOUETELE

Meped mum, AK 8CMAHOB/IIOBAMU/BUKOPUCMOBY8AMU NpUCMPpIli 019 MUMMA, Y8AXHO npoyumaiime yeli NOCIGHUK,
38epmaroyu ocobnusy yeazy Ha IHCTPYKLIII 3 BE3MEKU
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| English
SAFETY INSTRUCTIONS

The appliance you have purchased is a techno-
logically advanced product designed by one of the
leading European manufacturers of high pressure
pumps. To obtain the best performance from your
unit, read this booklet carefully and follow the
instructions each time you use the it. We congratu-
late you on your choice and wish you successful
operation.

SAFETY RULES
SAFETY “MUST NOTS”

A A DO NOT use the

appliance with inflammable or toxic lig-
uids, or any products which are not com-
patible with the correct operation of the
appliance. EXPLOSION OR POISONING HAZARD

I a
A DO NOT direct the water jet

towards people or animals. INJURY HAZARD

A DO NOT direct the water jet

towards the unit itself, electrical parts
or towards other electrical equipment.
ELECTRIC SHOCK HAZARD

A DO NOT use the appliance outdoors
in case of rain. SHORT CIRCUIT HAZARD

A DO NOT allow children or incompe-
tent persons to use the appliance. INJURY
HAZARD

AN
DO NOT touch the plug and/

or socket with wet hands. ELECTRIC SHOCK
HAZARD

A DO NOT use the appliance if

the electrical cable is damaged. ELECTRIC
SHOCK AND SHORT CIRCUIT HAZARD

A DO NOT use the appliance

if the high pressure hose is damaged.
EXPLOSION HAZARD

A DO NOT jam the trigger in the oper-
ating position. ACCIDENT HAZARD

2.1.10

211

2.1.12

2.1.13

2.1.14

2.1.15

2.2
2.2.1

222

223

224

A Check that the data plates are
affixed to the appliance, if not, inform your
dealer. Units without plates must NOT be
used as they are unidentifiable and poten-
tially dangerous. ACCIDENT HAZARD

A DO NOT tamper with or

alter the calibration of the safety valve.
EXPLOSION HAZARD

A DO NOT alter the original diam-
eter of the spray head nozzle. Hazarpous
ALTERATION OF OPERATING PERFORMANCE

A DO NOT leave the appliance unat-
tended. ACCIDENT HAZARD

A DO NOT move the appliance by
pulling on the ELECTRICAL CABLE. SHORT
CIRCUIT HAZARD
Make sure that cars do not drive over the
high pressure hose.

SAFETY “MUSTS”

A All electrical conductors MUST BE
PROTECTED against the water jet. SHORT
CIRCUIT HAZARD

A The appliance MUST ONLY BE

CONNECTED to an adequate power sup-
ply in compliance with all applicable regu-
lations. ELECTRIC SHOCK HAZARD

«Use of a safety residual current circuit-
breaker (R.C.C.B.) will provide additional
protection for the operator (30 mA).

A @@The high pressure

may cause materials to bounce off sur-
faces at speed; therefore protective cloth-
ing and safety goggles MUST BE WORN.
INJURY HAZARD

A Before doing work on the appli-
ance, REMOVE the plug. ACCIDENTAL START-
UP HAZARD
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| Italiano
ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

La macchina da Voi acquistata & un prodotto ad alto
contenuto tecnologico realizzato da una delle piu
esperte ditte europee di pompe per alta pressione.
Per ottenere il meglio delle prestazioni, abbiamo
compilato queste righe che Vi chiediamo di leggere
attentamente, ed osservarle ogni volta che la uti-
lizzerete. Ci complimentiamo per la Vs. scelta e Vi
auguriamo buon lavoro.

PRESCRIZIONI DI SICUREZZA
AVVERTENZE: NON FARE

A A NON utilizzare la

macchina con fluidi infiammabili, tossici o
aventi caratteristiche non compatibili con
il corretto funzionamento della macchina
stessa. PERICOLO DI ESPLOSIONE O DI AVVELE-
NAMENTO

Ia
A NON dirigere il getto dell’ac-

qua contro persone o animali. PERiCOLO
DI LESIONI

A NON dirigere il getto dell’ac-

qua contro la macchina stessa, parti elet-
triche o verso altre apparecchiature elet-
triche. PERICOLO DI SHOCK ELETTRICO

A NON utilizzare la macchina all'aper-
to in caso di pioggia. PERICOLO DI CORTO
CIRCUITO

A NON puo essere azionata da bambi-
ni o da incapaci. PERICOLO DI INFORTUNIO

A NON toccate la spina e/o la

presa con le mani bagnate. PEricoLo DI
SHOCK ELETTRICO

A NON utilizzare la macchina

col cavo elettrico danneggiato. PEricoLo DI
SHOCK ELETTRICO E CORTO CIRCUITO

A NON utilizzare la macchina col

tubo alta pressione danneggiato. PericoLo
DI SCOPPIO

A NON bloccare la leva della pistola
in posizione di funzionamento. PEricoLo
DI INFORTUNIO
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AControllare che la macchina sia
provvista della targhetta caratteristiche,
se sprovvista avvertire il rivenditore. Le
macchine sprovviste di targhetta NON
devono essere usate, essendo anonime
e potenzialmente pericolose. PERICOLO DI
INFORTUNIO

A NON manomettere o variare

la taratura della valvola di regolazione.
PERICOLO DI SCOPPIO

A NON variare il diametro originale
del getto della testina. PERICOLOSA ALTERA-
ZIONE DEL FUNZIONAMENTO

A NON lasciare la macchina incustodi-
ta. PERICOLO DI INFORTUNIO

A NON spostare la macchina tirando
il CAVO ELETTRICO. PERICOLO DI CORTO
CIRCUITO

Evitare il transito di veicoli sul tubo alta
pressione.

AVVERTENZE: DA FARE

A Tutte le parti conduttrici di corren-
te DEVONO ESSERE PROTETTE contro il
getto dell’acqua. PERICOLO DI CORTO CIRCUITO

A ALLACCIARE la macchina sol-

tanto ad una sorgente di elettricita ido-

nea e conforme alle normative vigenti.

PERICOLO DI SHOCK ELETTRICO

- [l funzionamento con un interruttore dif-
ferenziale di sicurezza offre una protezio-
ne personale supplementare (30 mA ).

A < @@ L'alta pressione

puo causare il rimbalzo di parti, &€ necessa-
rio INDOSSARE abiti ed occhiali protettivi.
PERICOLO DI LESIONI

A Prima di eseguire lavori sulla mac-
china, ESTRARRE la spina. PericoLo DI
AVVIAMENTO ACCIDENTALE




